

宋华平
当选为省书协主席
□本报记者 王冉

昨天，河南省书法家协会第五次代表大会在郑州举行。大会选举产生了省书协新一届领导机构，宋华平当选为省书协主席，王宝贵、李强、胡秋萍、王荣生、赵振乾、许雄志、王鸣、张高山、吴行、米闹、杨杰、张剑锋、云平、张建才、谢安钧、刘安成、计承江等17人为副主席，张海、王明义、赵江涛、王澄、李刚田、周俊杰等6人为名誉主席。

自省书协第四次代表大会召开的6年来，我省被批准加入中国书协会员300人，发展省级会员1680人，在全国各省市书协中居领先地位。目前，我省共有中国书协会员694人，省书协会员4500人，均居全国前列。

2005年，在中国书协第五次会员代表大会上，时任省文联主席、省书协主席的张海被选为中国书协主席，这是河南文学艺术事业发展史上的里程碑。在这次会议上，宋华平、王澄、王宝贵、李刚田、周俊杰、王荣生等6人，当选中国书协理事，使省书协成为中国书协理事最多、会员最多的省份之一。

**田亮叶一茜
甜蜜代言情侣装**



自从签约代言时尚情侣服饰并正式对媒体公开宣布两人的恋情关系以来，田亮、叶一茜不断在公开场合频频携手亮相。昨日，他们在完成代言服饰的宣传照拍摄活动后，田亮说起自己的着装习惯：“适合自己的才是最好的！”叶一茜则明确表示，其实自己是一个保守的人，网上流传着的看似性感的图片只是想表现“不一样的自己”。 小闵

**徐若瑄
设计玫瑰内衣**



9月18日，徐若瑄以女性消费者的身份，设计了一款镶嵌满玫瑰花的特制内衣，并亲自担任模特走秀。 良苦

同心锁挂在太湖边 “娜杰恋” 又添新证据？ 网友认为是炒作

近日，有人在太湖仙岛月老祠庙烧香的时候，发现了一把刻有“张杰、谢娜”字样的金色同心锁，这个锁是情侣们诚心挂上去的，是一份佐证感情的宣言。

据悉，张杰和谢娜的同心锁是委托某网站远程代挂的，订购人名为黄亮，而张杰的经纪人也叫黄亮。此外，两位黄亮的手机前7位数也一模一样。据接收订单的黄小姐表示，根据订购人提供的地址来看，这确是谢娜和张杰托人下的单。“8月31日下的。因为黄先生必须填一些个人资料，订锁人也需要填个人资料，我们通过黄先生填的公司地址确认的。”据悉，下订单者出了799元，是该项目的最高价格。下了单后，网站负责人就把客户要求通知给当地挂锁人员，由那边负责人刻锁挂锁，然后全程用DV拍下视频交回给客户留做纪念。

黄小姐表示，根据下单者提供的文字看，张杰与谢娜可能已订婚：“通常客人都有一些特别要求，比如写一段话、录一段音，让我们揉进视频里。这样就可以一边欣赏视频一边看爱的文字。订单者提供了两人关于誓言的东西。”但对文字详情，黄小姐以客户保密为理由，未作透露，只说与订婚誓言有关。

截至记者发稿，张杰的经纪人黄亮的手机一直打不通，而谢娜的经纪人田甜就表示不回应这件事，一再重复，“这件事特别无稽”。

马婷

■歌迷有话

张杰炒作过了头

一直很喜欢张杰，在他参加快乐男声的时候，曾经被他的声音感动，曾经为他的经历流泪，也曾经因他的淘汰而痛哭。一直以来，都在为他做着辩护，觉得他一定可以凭借自己的实力在歌坛闯出一番天地。也觉得，即便有的时候他的传闻太多，难免有炒作嫌疑，但是待在娱乐圈，用适当的炒作来提高知名度和曝光率还是可以理解的。可是，接二连三关于他

的传闻四起，不禁有点怀疑，这次的同心锁事件，巧合的实在让人觉得很离奇。

1. 竟然有人在太湖仙岛月老祠庙烧香的时候发现了这把同心锁。如果真是他俩的，那就很奇怪了，作为两个公众人物，如果真的不想让自己的恋情曝光，完全可以跟对方联系，让对方做好保密工作，或者放到一个特殊的地方，而不应该在大庭广众之下曝光，何况还是个那么容易被人发现的地方。

2. 既然是找人代购的，那为什么偏偏要找自己的经纪人呢？全天下人都知道张杰的经纪人叫黄亮，这不明摆着让人查到吗？跟前面一样，相信在娱乐圈摸爬滚打了那么多年的两人，都应该知道保密工作应该怎么做吧，又怎么会犯这种那么低级的错误呢？连手机号码都吻合，让人不得不相信这两人确实有事。

刘瑞

放弃白领工作投身歌坛

南合文斗：苏东坡也是原创歌手

□本报记者 王冉/文
马健/图

送走了东来东往，郑州歌迷又迎来南合文斗，同样是4个字的名字，同样是与众不同，不同的是南合文斗是一个两人创作组合。昨天来郑州宣传自己的新专辑，作为乐坛新人的南合文斗丝毫没有任何怯场，还大谈起了自己的辈分，并现场清唱了主打歌《陪君醉笑三万场》。

已经成为“脱产歌手”的两人先向大家解释了他们的名字来历，他们一个叫贾南，一个叫崔文斗，“南合文斗”的名字含义就不言而喻了。两人三十出头的年龄，无法和那些偶像歌手来拼形象，但他们都是乐坛的老资格了，贾南曾是某大型通信产业公司的高管，毕业于英国



纽卡斯尔大学。崔文斗大学一毕业就投身于唱片行业，做了10年的幕后工作，当过解小东、满文军等人的经纪人。作为组合两人是乐坛新人，但是各自的音乐经历都很丰富。

以前都有一份不错的工作，到底是什么原因促使他俩放弃了原本优越、稳定的工作，而来选择歌手这个漂泊的工作呢？他们告

诉记者：“我们两个是中学同学，在上大学的时候就开始组建乐队了。之所以后来在有了份不错的工作后，依然来歌坛这个‘浑水’，就是因为我们圆自己一个梦。在做第二张专辑时，我们已经正式成为‘脱产歌手’了。”

苏东坡也是“原创歌手”

此次郑州之行，南合文斗是应河南电视台都市频道《星登陆》节目之邀，



这就是传说中的同心锁

**歌坛精灵变身成熟妈妈
何静：
“狠心”培育
坚强宝宝**

何静，一个跳跃在音乐世界里的精灵，一个游走在歌坛的实力派唱将，多年前的《喜欢你》《火把》《家园》等歌曲缔造了中国乐坛的经典，结婚生子蛰伏两年后发布的最新单曲《滋润》《不想不想》也受到众多歌迷的追捧。高调复出的何静并没有太大的改变，却在美丽亲切的背后多了几分母性的成熟和凝重。日前，何静现身当下热播的南山奶粉《天下女人》智慧妈妈节目，就妈妈们最关注的如何培养坚强宝宝的热点话题，分享了自己的育儿心得。该期节目湖南卫视将于22日23时40分播出。

何静认为孩子的坚强性格对她将来的人生是很重要的。女儿会走路以后，每次摔倒了何静都不会过去扶她，而是通过更多鼓励让她自己爬起来。何静自己从小就晕针，有一次带女儿去打针，在排队的时候跟宝宝说：“妈妈挺害怕的，宝宝是一个最勇敢的孩子，你要坚强啊，你可不可以不要哭啊。”宝宝当时就很爽快地答应了，只是扎的时候抽动了一下，一滴眼泪都没掉。后面一个小孩哭得很厉害，宝宝就跑过去跟他说：“不疼的，你要坚强！不要哭！”何静当时在一边都感动得哭了。宝宝第一次吃中成药，何静先尝了一口，特别苦。皱着眉头说：“宝宝，妈妈都觉得苦，宝宝敢喝吗？”宝宝当时就从她手里夺过药去，一口就喝了，从那以后什么药她都不拒绝了。 王莹